
 

 
Díjazták a Virtualoso szolgáltatásokat  
 
 

Rangos hazai ICT elismeréssel jutalmazták a Magyar Telekom Vállalati Szolgáltatások 

Üzletágának idén júliusban bevezetett, kis – és középvállalkozások számára kifejlesztett 

szolgáltatatásait. A Virtualoso alkalmazások innovatív megoldásaiért a Leadership Award díjat 

az itbusiness szaklap által felkért független zsűri ítélte oda a T-Systemsnek. Az ünnepélyes 

díjátadásra szeptember elsején az inside itbusiness 2009 gálán került sor, a díjat Papp István, a 

T-Systems vezetője vette át. 

 

 

Ötödik alkalommal adja át az hazai üzleti döntéshozók magazinja az itbusiness Leadership Award 

díjat, amelyet a lap hagyományai szerint, független, szakmai zsűri döntése alapján nyer el a győztes. 

A kitüntetéssel minden évben azoknak a hazai üzleti szereplőknek a tevékenységét ismerik el, akik 

példaértékű innovatív infokommunikációs megoldásokat hoznak létre és fejlesztésükkel új távlatokat 

nyitnak, illetve ösztönző hatást gyakorolnak a gazdaság szereplőire. 

A díjat odaítélő testületet ebben az esztendőben Alföldi István a Neumann János Számítógép-

tudományi Társaság ügyvezető igazgatója; Braun Péter, az OTP Bank Informatikai Irányító 

Bizottságának elnöke; Klotz Tamás, az Informatikai Vállalkozások Szövetségének főtitkára; Kroó 

Norbert, a Magyar Tudományos Akadémia alelnöke; Pataki Dániel, a Nemzeti Hírközlési Hatóság 

elnöke; Pettkó András országgyűlési képviselő; Sziebig Andrea, az itbusiness főszerkesztője és Z. 

Karvalics László, a Szegedi Tudományegyetem docense alkotta. 

 „Büszkék vagyunk az itbusiness Leadership Award díjára, amely alátámasztja azt a 

meggyőződésünket, hogy a Virtualoso révén is olyan szolgáltatásokat fejlesztünk és kínálunk 

ügyfeleinknek, amelyekkel vállalkozásaikat hatékonyabban tudják működtetni. Ezzel a 

szolgáltatásunkkal lehetővé tettük a vállalkozások részére, hogy az informatikai megoldásokat a 

távközléshez hasonlóan szolgáltatási konstrukcióban vegyék igénybe. ” – hangsúlyozta Papp István 

a kitüntetéssel kapcsolatban. 

 
 


